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Ata da decima quarta sessão ordinária do 

Segundo ciclo do primeiro Biênio da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Matões 

do Norte - MA. 

 

Aos vigésimo sexto  dia (26/03) do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Francisco Carlos Ribeiro Pires, 

Joaquim Vieira Lima Neto, com ausência justificada do vereador Antônio Rodrigues Filho, , Adriana 

Berbare Sousa e Gillan Líca da Silva. Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, Continuando, o senhor 

presidente anunciou as pautas da noite, Projeto de lei 016/2022 de autoria do vereador Joaquim 

Vieira, que ementa instituir a semana do maio amarelo em Matões do Norte, e os projetos de Lei 

vindos do executivo, projeto de lei 016/2022 que dispõe sobre a criação do programa de 

regularização fundiária, projeto de lei 017/2022 que dispõe sobre a alteração do novo código 

tributário, e projeto de lei 018/2022 que autoriza a desafetação e leilão  para alienar veículos e 

sucatas inservíveis para Matões do Norte. após a leitura dos projetos pelo secretário vereador 

Alandeoge Rezende, o Vereador Joaquim foi convidado a tribuna para fazer a defesa do seu 

Projeto, na sua fala o Vereador foi bastante claro no que se refere a necessidade da 

implementação dessa semana alusiva no nosso município, levando em conta a necessidade de 

conscientizar a população quanto ao uso correto dos meios de transportes, já que o município vem 

com uma significativa crescente de mortes e acidentes em decorrência da imprudência o transito 

em seguida foi dado início ao Grande Expediente, usou a tribuna a Vereadora Eliane Leite, a 

mesma agradeceu a presença de todos e explanou sobre o caso ocorrido no último mês em que 

um morador da avenida dra. Francisca Sampaio retirou e quebrou a imagem de santo Antônio, 

causando assim um grande reboliço na comunidade católica e de outras religiões da nossa cidade. 

Após o Vereador Joaquim usou a fala para reiterar o seu agradecimento pela aprovação do seu 

Projeto e agradecer a parceria de sempre nas votações e também manifestou publicamente a sua 

nota de repudio referente ao acontecido com a imagem de Santo Antônio na avenida Dra Francisca 

Sampaio, em seguida o Presidente Wallas Lisboa Usou a tribuna para agradecer a presença e 

manifestar seu apoio ao projeto do vereador Joaquim o vereador também comentou sobre o caso 

da quebra da imagem de santo Antônio e manifestou seu total apoio a igreja católica e seus fiéis. 

Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em 

nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida 
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e achada conforme será por todos assinada. Eu, Alandeoge rezende da silva, secretário da Mesa 

Diretora lavrei esta e assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


